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 تجربی  رشته:                  یازدهمه:پای           نام پدر:  خانوادگی: نام و نام

 1398  - 1399  سال تحصیلی:                               نام دبیر:  2ریاضی  ال امتحان درس: ؤس

 صبح  09:00ساعت امتحان:     
 دقیقه 120        وقت امتحان:

 1399  /03/  13تاریخ امتحان:  
 صفحه  2   تعداد صفحه سؤال: 

 

 ر یا امضاء مدیرمحل مه

 الؤس  

 

 جمهوري اسلامی ایران
 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 اداره آموزش و پرورش منطقه  تهران

 
 
 
 

  کنید. پرجاهاي خالی را با کلمات مناسب  -1
 ي نمودار آن تابع را نسبت به خط ........................ رسم کنیم.ن یک تابع، کافیست قرینهروبراي رسم نمودار واالف)  
fاگر ب)   (x) [x ]= − πباشد، مقدارf (  ................ است. برابر .............. 3(

π12يانتهاي کمان زاویهپ)  
5

 2               در ربع ........................... مثلثاتی قرار دارد. 

fاي است که تابع بازه نتریگي ............................ ، بزربازهت)   (x) x=  ت.سه اروي آن پیوست 1−
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

)ي از نقطه هاxروي محور Aيي نقطهفاصله -2 , )2 2برابر 2  1                                             را تعیین کنید. Aيت. مختصات نقطهاس 2
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

1−هاي آني دومی تشکیل دهید که ریشهي درجهمعادله الف) -3 1+و  2                                     .باشد 2

fنمودار سهمی ب)   (x) x bx c= +  صورت مقابل است. به 2+
1                                 را تعیین کنید. cو  bعلامت ضرایب

  
 

   
  

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
ABدر شکل مقابل -4 CD باشد.می  

ABEثابت کنید دو مثلثالف)  
∆

ECDو 
∆

 5/1                                     متشابه هستند. 
 دست بیاورید.هاي دو مثلث را بهو نسبت مساحت xمقدارب)  
 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

A)ˆيهـزاویـالمـدر مثلث قائ -5 ) ABC
∆

= 90، ول ارتفاعـطAH و 8برابرCH = ABCباشد. مساحت مثلثمی 4
∆

دست  را بـه 
        ؟آورید

                        1 
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 )2نمونه برگ هماهنگ استانی (شماره 
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}اگر -6 }f ( , ), ( , ), ( , ), ( , )= −2 5 3 10 4 0 7 } و  1 }g ( , ), ( , ), ( , ), ( , )= 3 2 5 9 7 11 4  باشد: 5
fتابعالف)   g× 5/1       .                                                                                مرتب بنویسید هاي اي از زوجصورت مجموعهرا به 

gي تابع دامنهب)  
f

g(fحاصل عبارتپ)    ورید.بیا دسترا به  (  دست بیاورید.را به 2((

------------------------------------------------------------------------------------------- 
y نمودار تابع -7 sin x= −2 ]يرا در بازه 1 , ]π0 yاز روي تابع  2 sin x= 1                                                               .رسم کنید  

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 5/1                                                                                                                            دست بیاورید.   حاصل عبارت زیر را به -8

                                                                              sin cos tan cot+ + +135 225 315 405    
------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                         معادلات زیر را حل کنید. -9

     
x

x( )
−− =
13 41 625

25
x)   (ب  ) ( x )

log log
+ −

+ =
3 3

1 2 1  (الف 2

------------------------------------------------------------------------------------------- 

log اگر -10 a=2 و log b=3  باشد، آنگاه عبارتlog 25
18

 5/1                                          .بنویسید bو aرا برحسب 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
  دست بیاورید.حاصل حدهاي زیر را به -11

                                                  
x

sin xlim
cos xπ

→

−

2

2
                     (پ 1

x ( ) [x]
xlim

−→ −2
                      (ب   

x

x x

x x
lim
→

+ −

− +

2

21
7 8
3 2

      2        الف( 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
x را طوري تعیین کندکه تابع زیر در bو aمقادیر -12 =  .پیوسته باشد 2

                                                                                                

x
a x

x
g(x) x

bx a x

 −
+ < −= =


− >



2

2
2 2

2
5 2

2

                     

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 1                         شود؟ها قبول میدر کنکور قبول می شوند. با چه احتمالی فقط یکی از آن 8/0به احتمال  رضاو  7/0علی به احتمال  -13

------------------------------------------------------------------------------------------- 
P(A)اگر -14 /=0 P(B)و  4 /=0 P(Aو 2 B) /=0 5 باشد، مقدار P(A B) 1       .بیاوریددست را به 

------------------------------------------------------------------------------------------- 
 87و  95و  93و  22و  24و  48و  51و  60و  70و  75و  80هاي مقابل:                                                         براي داده -15

 1                                                     دست بیاورید.ي تغییرات را بهالف) دامنه 
           ب) چارك اول، دوم و سوم را تعیین کنید. 
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 نمره) 2( -1

yالف)  x= ت)                            پ) اول          -1ب)       اول و سوم) ربعساز (نیم[ , )+ ∞1 

AB                     نمره) 1( -2 (x ) ( ) (x )= = − + − ⇒ = − +2 2 22 2 2 2 0 8 2 4                  A(x, ) B( , )0 2 2 
 

                                                         A( , )0   یا  0
x x

(x ) A( , )
x x
− = ⇒ =

= −  − = − ⇒ =
2 2 2 4

4 2 4 0
2 2 0

 

 نمره) 5/0( الف) -3

                                                                                       x x− − =2 2 1 0        
S ( ) ( )

P ( )( )

= + + − =

= + − = −

1 2 1 2 2
1 2 1 2 1

 

b                                                                                                                                  نمره) 5/0( ب)       ; c< >0 0                                                                                                                                                                                   
 نمره) 5/1( -4

 الف)     

                                                                                              ABE ~ ECD
∆ ∆

 دو زاویه         

ˆ ˆE E
ˆB̂ C
ˆD̂ A

=
= ⇒
= 

1 2

 

 ب)     

        ABE

ECD

S
x x x x x x x ( )

x x S

∆

∆

+
= ⇒ + = + + = = =

+ +
2 2 21 64 3 2 2 4

2 4 3
 

 نمره) 1( -5

      
ABC

AH BCAH BH CH BH BH S ∆
× ×

= × ⇒ = × ⇒ = = = =2 2 8 208 4 16 80
2 2

 

 نمره) 5/1(  -6

}{              (پ 9       }{g fg
f

D D D x f (x) ,= − =0 3 7 )ب                }{f g ( , ),( , ),( , )× = −3 20 4 0 7                           (الف 11

 نمره) 1( -7
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

1

−1 π
π2

sin x

2

−2

π
π2 sin x2 sin x −2 1π21

−1

−3
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        1399/  03/  13یخ امتحان:    تار                                       تجربی :  رشته                        2ریاضی  (ویژه دبیران) درس:  راهنماي تصحیح ي دنباله

 نمره) 5/1( -8

                                        
s in ( ) cos( ) tan ( ) cot ( )

cos

+ + + + + + +

=

90 45 180 45 270 45 360 45

45

       

 cos− 45  cot− 45  cot+ 45  =0
 

 نمره) 1(الف)  -9

                (x )( x )
x

(x )( x ) x xlog log
x

+ −
=

= → + − = ⇒ + − = 
= −

21 2 1 3 2
3 3

2
1 2 1 9 2 10 0 5

2
                              

 نمره) 1( ب)    

                                        
x

x x x( ) ( ) x x x
−− − − + −= ⇒ = ⇒ − + = − ⇒ =
12 3 4 6 2 445 5 5 5 6 2 4 2  

 
 نمره) 5/1(  -10

                                                                  log log log log( )
log ( log log ) ( a) ( b a) b a

− = − ×
− + = − − + = − −

2 25 18 2 5 3 2
2 5 2 3 2 2 1 2 2 2 3

 

 نمره) 2( -11

                                            + −
=

−
2 2
3 3

                                       (ب 
x

(x )
lim
→

−
1

1 (x )
(x )

+

−

8
1 (x )

= = −
−−
9 9
12

 (الف 

                                                                          
x x

sin x sin xlim lim
sin xπ π

→ →

− −
=

− 2
2 2

1 1
1 ( sin x−1 )( sin x)

=
+

1
21

 (پ                                                           

 نمره) 1( -12

                               x x
lim f (x) lim f (x) f ( ) a b a a

b
+ −→ →

= = − + = − = ⇒ =

=
2 2

2 1 2 4 5 3

2
 

 نمره) 1( -13

                                                                                                                                                           
A
B




 

                                                                                                      P(A B ) P(A) P(B )′ ′= × = × =
7 2 14

10 10 100
                                                  

      + =
14 24 38

100 100 100
P(B                    ود.که فقط یکی قبول ش:احتمال این   A ) P(B) P(A )′ ′= × = × =

8 3 24
10 10 100

 

   نمره) 1( -14

            
P(A B) P(A) P(B) P(A B) / / / P(A B) P(A B) /

P(A B) /P(A B) /
P(B) /

= + − = + − ⇒ =

= = =

0 5 0 2 0 4 0 1
0 1 0 5
0 2

   


 

 نمره) 1( -15
 کنیم:می sortها را ابتدا داده     

95      93      87      80       75      70      60      51      48      24      22 
   − =95 22 Q                                    (بي تغییرات :دامنه 73 Q Q= = =1 2 348 70  (الف 87
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 پیشامد قبولی علی

 پیشامد قبولی رضا


	ریاضی 2.pdf (p.1-2)
	پاسخ نامه  -ریاضی تجربی.pdf (p.3-4)

